

中国社会科学院佛教研究中心唁电

中国社会科学院佛教研究中心

2023.2.8.

佛光山宗务委员会：

惊闻佛光山传临济正宗第四十八世、佛光堂上第一代开山祖师^上星^下云法师住世缘尽，净业圆满，入涅槃城，顿感山崩岳颓，天地同悲，悲恸之情无以言表！法师音容宛在，万语千言难诉哀恸，唯嵌字数句聊表缅怀。

法师童身入道，筭路蓝缕，开山度众，一肩荷担如来正法，德泽四域，堪为佛门典范；古道热肠，侠义勇担匹夫之责，再续两岸骨肉亲情，心系民生，是为和平使者；觉行圆满，阐发践行人间佛教，佛光普照法水长流，卓声五洲，不愧众生依怙！

法师致力于积极推动两岸佛教学术文化交流，助力无锡，共同举办第二届世界佛教论坛，创办国际青年生命禅学营，发掘青年人才。2009年，中国社会科学院世界宗教研究所及我中心与佛光大学共同举办“人间佛教的当今态势与未来走向”海峡两岸学术研讨会，法师亲往扬州开示，提出未来人间佛教要以家庭为本，要以社会为对象，要以世界佛教的弘扬为法则，要以圆满为目的。而今佛门龙象凋谢，法宇栋梁摧折，遥望宝岛，曷胜怀思！

法师身怀民族大义，家国情怀，心系两岸，力主和平统一，积极推动两岸交流合作。两岸尘缘如梦幻，骨肉至亲不往还。祈愿法师早日倒驾慈航，乘愿再来；再愿佛光山传灯无尽，两岸佛教文化交流鸿图大展，再续新章。尊请诸法眷弟子节哀！

中国社会科学院佛教研究中心

2023年2月8日